Amaury Capiot : «Je vais découvrir le Cicruit de Wallonie »

L’équipe Arkéa-Samsic prendra part au Circuit de Wallonie avec de belles ambitions affichées.

L’AVANT-COURSE

Amaury Capiot : « Je sors d’un stage d’entraînement avec l’équipe du côté de Barcelone. Il s’agissait pour moi de mes premiers efforts suite à ma fracture du sacrum. J’avais eu quelque peu d’appréhension au début, et puis, c’est allé mieux. J’espère que les courses vont me donner maintenant du rythme, et m’aideront à augmenter ma confiance. Le Circuit de Wallonie sera une découverte pour moi, j’ai regardé la victoire de Thomas, c’est une épreuve qui comporte de petites bosses. Il faut faire des efforts de placement, je pense, durant toute l’épreuve pour espérer jouer quelque chose à l’arrivée ».

LE BRIEFING

Yvon Caer (Directeur-sportif) : « Le Circuit de Wallonie peut s’achever par un sprint si certaines équipes sont intéressées par une telle perspective, mais quoiqu’il en soit, il faut aussi s’attendre également à une course dite de mouvement. Cette épreuve est relativement nouvelle, et il y a deux ans, Thomas Boudat s’imposait devant un petit groupe au sprint. Nous pourrons jouer la carte de Dan en cas d’arrivée massive, mais s’il y a du mouvement nous avons aussi les cartes en main pour nous mettre en avant ».

Notre composition d’équipe pour le Tour de Wallonie (le 13 mai) :

Dan McLay (Grande-Bretagne), Amaury Capiot (Belgique), Bram Welten (Pays-Bas), Laurent Pichon, Clément Russo, Connor Swift, Matis Louvel.

Directeur-sportif : Yvon Caer


  
